

Consultas Realizadas

Licitación 457597 - MCN N° 01/2025 "ALQUILER DE 4 EQUIPOS DIGITALES DE ALTA PRODUCCIÓN Y COMPAGINACIÓN DE HOJAS PARA LOS EXÁMENES DE CONAREM 2025".

Consulta 1 - Consulta - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	31-12-2024
En el PBC, Especificaciones técnicas, operador del equipo, más dos personas ayudantes para la compaginación, favor aclarar si el operador del equipo y los ayudantes deben estar en la institución de forma permanente- ¿Cuál sería la carga horaria? ¿Cuál sería el horario de trabajo? ¿El tipo de servicio sería de lunes a viernes?. Favor determinar estos datos de modo a realizar de forma correcta la propuesta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2025
Favor ajustarse a la Adenda 1. Se aclara los siguientes datos: A) Son 11 horas por día, horario comprendido de 07:00 a 18:00 hs. B) El horario de trabajo sería de 07:00 a 18:00 hs C) Sábado 8 de marzo del 2024, sería el examen de admisión a especialidades médicas primarias y troncales. el mismo se desarrollará en la UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, FACULTAD DE LA POLITÉCNICA (SEDE SAN LORENZO) D) Sábado 15 de marzo del 2024 - sería el examen de admisión a especialidades médicas derivadas subespecialidades, el mismo se desarrollará en la UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, FACULTAD DE LA POLITÉCNICA (SEDE SAN LORENZO)		

Consulta 2 - Consulta - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	31-12-2024
Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con gramaje de 64 a 105 g/m2, teniendo en cuenta que generalmente los equipos del porte solicitado poseen soporte de gramaje 64 a 105 g/m2 , siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para soportar los tipos de documentos normalmente utilizados en las hojas de exámenes, no afectando el rendimiento del equipo, de mantenerse el requerimiento, solicitamos aclarar la necesidad que posee la convocante de poseer soporte de 400 gramos, tipos de papeles que dispone por los que está requiriendo esta característica, actualmente se está limitando la participación de potenciales oferentes. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, que no sean solicitadas características que finalmente no son realmente necesarias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2025
Ajustarse a la Adenda 1. Se aclara que, Con respecto a los requisitos de gramaje para el equipo que estamos solicitando, aceptamos el rango de gramaje mencionado en la consulta del proveedor. (64 a 105 g/m2).		